

世界冠军领衔登场,运动达人接力上阵,体彩全民运动挑战赛精彩纷呈——

迈开步动出彩 掀起全民健身热潮

日前,由中国体育彩票与快手平台联合举办的“迈开步 动出彩”体彩全民运动挑战赛落下帷幕。自8月8日至10月底,在多位世界冠军、数十位运动达人的带领下,全国各地运动爱好者积极参与本次挑战赛,共同掀起全民健身新热潮,绘就全民健身生动画卷。统计数据显示,截至10月28日,本次挑战赛共收到全国各地运动爱好者上传作品近105万件,累计总播放量28.3亿次。

在本次挑战赛中,女子

竞走奥运冠军切阳什姐、女子射击世界冠军冯思璇、男子射箭世界冠军魏绍轩等多位世界冠军领衔登场,线上发布增强手臂稳定性的“端水瓶”、提升身体柔韧性的拉弹力绳等简单易学却又富有挑战性的示范动作,并现场打卡“迈开步 动出彩”线下主题活动,吸引全国各地运动爱好者积极参与,共同传递快乐运动的健康生活方式。

与此同时,篮球、足球、跑步、舞蹈、综合训练等多个运动项目的运动达人接力上

阵“放大招”,在跑步圈颇具影响力的“爱跑步的李老师”在线传授跑步热身操,篮球达人阿琪模仿网红动作“篮球农民步”……每一个健身动作都既实用又时尚,每一条视频都活力绽放、满满正能量,吸引更多人加入全民健身行列,共享运动带来的快乐。

中国体育彩票始终大力支持全民健身,助力各项群众体育活动蓬勃开展,努力为群众提供更多运动健身的平台,共同点亮幸福生活。②3 (健行)

中国体育彩票 公益体彩 乐善人生	
开奖公告	
排列 3/5 (24298 期)	6 8 0 8 8
(以当日开奖公告为准)	

河南体彩

“体彩+”优秀项目出炉

日前,河南体彩“体彩+”项目评选大赛在郑州举行。全省体彩系统19个分中心共有32个项目参赛,最终,16个参赛项目脱颖而出,荣获优胜奖。

在本次大赛上,中体彩运营公司市场与渠道中心总经理崔强围绕创新、公益、公信、责任四个方面,深入阐释渠道高质量发展。河南省体育彩票管理中心党委书记韩宇作总结讲话。

本次大赛是河南省体育彩票管理中心为深

入贯彻落实《中国体育彩票“十四五”规划及渠道发展实施纲要》精神而举办的一场学习交流互动,通过“以赛代训”的方式,检验全省“体彩+”工作成果,发掘一批“有名、有形、有实、有惠”的“体彩+”优秀项目,进一步推动全省体彩系统渠道工作高质量发展。河南省体育彩票管理中心将在全省宣传、推广本次大赛评选出的“体彩+”优秀项目,促使全省“体彩+”工作再上新台阶。②3

(育彩)

彩票公益金 暖心救助先心病患儿

日前,中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”完成本年度第3批先天性心脏病患儿救助资金拨付,共计拨付救助资金5320万元,救助先天性心脏病患儿2727名。

中国红十字基金会“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”主要救助0至18岁白血病患者和0至14岁先天性心脏病患儿。目前,该项目对先天性心脏病患儿的救助标准分为5档,分别为:家庭自付5000元(不含)至10000元(含)的先天性心脏病患儿,每人资助5000元;

家庭自付10000元(不含)至15000元(含)的先天性心脏病患儿,每人资助10000元;家庭自付15000元(不含)至20000元(含)的先天性心脏病患儿,每人资助15000元;家庭自付20000元(不含)至30000元(含)的先天性心脏病患儿,每人资助20000元;家庭自付30000元(不含)以上的先天性心脏病患儿,每人资助30000元。对需要多次手术且已获得一次资助的复杂先天性心脏病患儿,在其完成第二次或第三次手术并提供相关材料后,可给予补充资助,最高资助金额累

计不超过3万元。

“中央专项彩票公益金大病儿童救助项目”实施14年来,逐步成为我国儿童医疗保障体系和政府医疗救助的有力补充,赢得了患儿家庭信赖,取得了良好社会效果。截至2023年,中央专项彩票公益金累计投入25.6亿元支持大病儿童救助项目,共有8.9万余名白血病、先天性心脏病患儿获得资助,挽救了众多患儿的生命,减轻了患儿家庭的经济负担,切实做到了彩票公益金“取之于民、用之于民”。②3

(育彩)

参与有奖问答 学习责任彩票知识

日前,河南体彩“责任彩票”有奖问答活动正式启动。

此次有奖问答活动,围绕“快乐购彩五知道”设置题目,题型为多项选择题,相关答案在“责任彩票”宣传手册中均可查到。每位参与者每天只有一次答题机会,无论答案对错,次日都可重新挑战;全部答对的参与者可获得一次抽奖机会,答题次日即可查询中奖信息。

活动期间,每天抽出二等奖5名,奖品为蓝牙耳机;每天抽出三等奖50名,奖品为定制版体彩纪念品;每周抽出一等奖1名,奖品为智能手表(价值1300元)。奖品将按照参与者提供的手机号码和邮寄地址进行发放。如果参与者提供的手机号码和邮寄地址有误,导致无法收到奖品,视为放弃奖品。

倡导理性购彩,以更加负责任的方式筹集公益金,是中国体育彩票建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的核心要求。此次有奖问答活动将进一步探索多角度落实引导理性购彩工作,有责任、有温度地让理性购彩理念更加深入人心。②3

(豫成)

体彩大乐透套餐票

为河南购彩者送来惊喜

10月30日,体彩大乐透第24126期开奖,全国共中出5注一等奖,其中1注花落河南省安阳市,中奖彩票为一张体彩大乐透88元套餐票,收获奖金1003万元。

这张喜中一等奖的体彩大乐透套餐票,出自河南省安阳市内黄县一家体彩实体店。该体彩实体店的代销者告诉记者,一位购彩者进店购彩时,在代销者的推荐下,随机购买了这张88元的体彩大乐透套餐票“尝鲜”,没想到幸运就这样降临了。

该体彩实体店的代销者介绍,刚刚推出的体彩大乐透套餐票共有4款,价格分别为18元、28元、58元、88元。每一款体彩大乐透套餐票均由不同注数的单式投注、复式投注组合而成,将体彩大乐透的多种玩法集于一张彩票之上,以随机出

号的方式,让购彩者摆脱选号的烦恼,只需选择相应的价位,即可打包多组投注号码,将幸运带回家。在如此简单、便捷的投注方式下,即便是初次接触体彩大乐透的购彩者,也能轻松上手,体验体彩大乐透带来的更多乐趣、更多幸运。值得一提的是,作为筹集彩票公益金的重要组成部分,体彩大乐透销量的36%会成为彩票公益金。购彩者每次购买体彩大乐透套餐票,都是在为公益事业添砖加瓦。

体彩大乐透套餐票以“一票组合多种投注方式”“随机轻松选号”的方式,让购彩之旅变得更加轻松、更加愉快,同时更倡导购彩者以平和心态理性购彩,体验体彩大乐透游戏带来的更多乐趣、更多幸运。②3

(育彩)